

Завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца поселка Угольные Копи, обвиняемого в совершении преступления экстремистского характера



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.4 УК РФ (пропаганда и публичное демонстрирование символики экстремистских организаций, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за схожее правонарушение).

По версии следствия, обвиняемый, являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.3 КоАП РФ (пропаганда либо публичное демонстрирование символики экстремистских организаций), в августе и сентябре 2022 года разместил на своей персональной странице в социальной сети символику экстремистской организации, пропаганда и публичное демонстрирование которой запрещена федеральным законом.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем

уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Указанное преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Чукотскому автономному округу в ходе оперативно-розыскных мероприятий.

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1852033>